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Tétaptn Yepd Aoxioewy

‘Aoxnon 1.

‘Eva ooyatidio palag M eivar avoyxacopévo va xiveltar 6tny entgpdvela uidg ogalpag axtivag R.
TrohoyloTE TIC EMTPENOYEVES TIHES TN EVERYELNS TOU OWUATIOIOU.

‘Acxrnon 2.

‘Eva copatido udlac M xwveitoar endve otny neptpépeta evog xOxhouv axtivag R. Trohoylote tig
EMTPEMOUEVES TIHES TNG EVERYELUG TOU OWUATLdOU.

‘Acxrnon 3.

Na delgete 611 o€ plo xatdotaoy pe xadoptopévn Tty Tou L, ot péoeg tiuég twv Ly xar Ly elvou
foeg ue 10 undév.

‘Aoxrnom 4.

‘Eva owpotidio udloc M xweltar und v enidpaoct touv xeviptxol duvouxol V (r) rou:
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V(T):{O r<a«o

Anhad?| Beloxetar péoa oe €va oQaipixd TRYAdL duVaELXOU.
a) Ieddre v Xaphtoviavr Tou cwpatidiov oe ogupixéc ouvietaypéves xat Eexwplote Tov
6p0 NS OTPOYOPUTC.

B) YTrohoyiote Tic evepyetaxéc 1BOTIUES Xat TIS IBIOOUVAPTAGELS TOU GOUATIHOU YIol 6TPOPOPUN
| =

‘Aocxrom 6.
Edv Jg, Jy xat J, elvar ot TEAeGTEC TOU TAPIGTAVOUY TIC TEEIC OUVIGTHOGES TOU BLavioUATOS NG
OTPOYOPUTC.
) Yrohoyiote tov teheoth A = e J,e=v brou 7 elvon évag mparypatinde apriude.
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B) Acigte 61 n ouvdptnon eii(%)Jijm elvat 1B10oLVAETNON TV J? xau J,.



‘Aoxnon 7.
o) Beeite tov nivaxa nou napotdver Ty npofolt| tou Staviopatog Tou spin o€ wo Tuyoboo
xatevduvon (6, ¢).
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B) Aci€te 61 €yer donuée i§

y) Bpeite 1o Sidvuopa X mouv neprypdget pio xatdotact pe xadoplopévn tpofol Tou spin o€
auth Ty dtedduvon,.

‘Acxrnon 8.

N 4 4 / . 4 I 7 h
‘Eva cwpatidio éyet xatdoptouéyn tiwr) tou spin xatd tov dfova twv z {on e <2>

a) Yrohoylote v yéon T e ouvieT®oag Tou spin oty xatebduvor @ tou oynpotilet
yovio § ye tov dZova Twv 2.

B) YTrohoyiote v mdavéinra va Bpolue oe wio wétpnom tne mpoBolic tou spin xatd tov

h
d&ova 11 TV T <2> 1 —2> avtioTorya.

‘Aoxnom 9.

o) No delgete 6t 1 ouvdptnon F(r,0,¢) n onoio petatidetar pe toug tpeg teheotés g
oTpoopurc, elvar cuvdptnorn wévo tou r.

B) Edv n ouvdptnon F(z,y, z) petatidetar ue uévo évav and toug teheotéc Ly, Ly f L, tote
auth mpénel vo tapouctdlel afovixr) ouppetpla Yipw and tov avtictolyo dova GUVTETAY-
HEVOV.

‘Acoxnom 10.

o) Na dpdoete otny Boouvdptnor Yoo pe tov teheoth L xar va npocdiopioete tic Y1 %ot
Y20. Na xdvete tnv xavovixonoinon.

B) Hpoodopiote enione tic Yo 1 xar Yag Spdvtac otnv Yo o pe tov L.

‘Acxnon 11.

Nu deffete b1t n ouvdptnon W(F) = cre 2 cosf propel va Vewpnel xugatoouvdeTon woc
otdotuns xatdotaons evos Quotxol ouoThuatoc To onofo €yer duvoauxy| evépyeto V(r) = o
6mou v otadepd, xat OPIGUEVT) OTROPOPUT).

No vrnohoyloete:

o) Tov xBavtixd aprdud | tne otpogopuic Tou oUGTALATOC.
B) Tnv evépyewa E tou ouostAuatoc.

y) Ty otadepd 7.



‘Aoxnon 12.

H xvyatoouvdptnon evog atdpou tou udpoydvou tny ypovixh otryur t = 0 diveton and tnv oyéon
U(r,0) = 2¢¥a11(r, 0, ¢) + W3z 1 (r,0,0)

6mou ot xugatoouvaptioes Warq(r, 0, ¢) xou Wsa _1(r,0, @) elvar xavovixonomuéveg.

Na unohoyioete Tnv tuyaio ypovixy otryur, ¢

a) Tnv xavovixomomuévn XupatoouVIETNOY TOU ATOUOV.
B) Tic Buvatéc Twée TNe 2 oLUVIOTOOCAS NG OTROYOPUTS.

v) Trmv avouevouevn Tud Tou TETEAYOVOU TNE GTPOYOPUTC.



